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物価上昇の影響「2年前より感じる」89％
上昇が続くと思う期間の最多は1年以上5年未満、「財政規律より物価対策」62％

[KSI Web調査] 物価高に関する意識調査（第3回）

新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアー
ズ領域で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都港区、代表
取締役社長：別所 直哉）は、月に2回程度、時事関係のトピックを中心としたWeb調査を行っています。

調査の背景
昨年（2023年）の春闘における賃上げ率は約30年ぶりの高水準でしたが、物価高騰などの影響で実質

賃金は2年連続マイナスとなりました。本調査は2022年5月と2023年3月に実施した物価高に関する意識
調査の第3回です。2月14日に全国の18歳以上の男女1,000人に実施しました。2023年の調査では、物価
高により生活に打撃を受けた人の割合が2022年の調査結果から16ポイント増加し、9割を超えていること
が明らかになりました。

調査結果サマリ
2年前に比べて物価高による生活への影響を「かなり感じている」「ある程度感じている」が計89.7％

に達した。「かなり感じている」人の割合は、全体的に年収が低いほど高い傾向があった。具体的に物価
上昇を感じる場面を複数回答で聞くと、上位3位は「食料品の購入」89.7％、「日用品の購入」67.8％、
「電気、ガスなどの光熱費」59.1％の順となった。

物価高騰対策として実施していることを複数回答で聞くと、最多は「ポイントやクーポンの活用」
61.8％で、「ディスカウントストアなど安売りのお店で買う」45.4％、「食費の削減」45.1％が続いた。
物価上昇が今後も続く期間は「1年以上5年未満」が47.8％で最多だった。

今年6月から行う計4万円の所得税と住民税の定額減税について、いわゆるばらまきで不適切だと思う人
が35.3％で最多となり、減税額が少ないなど不十分だと思う人が23.1％で続いた。子育て世帯への家計支
援で重点的に行うことを聞くと、現物給付46.8％、現金給付43.8％と拮抗。国家財政規律の維持より物価
高対策を優先すべきだとした人が62.2％を占め、岸田首相が目指す物価上昇を上回る賃上げが24年に実現
すると思わない人が76.4％に上った。

ガソリン税の一部を軽減する「トリガー条項」の凍結解除については「凍結解除し、補助金も継続すべ
きだと思う」が40.3％で最多となり、「凍結は解除するが、補助金継続は必要ないと思う」が25.1％で続
いた。解除を求める声は計65.4％となった。解除を求めた人を支持政党別に見ると、国民民主党は9割台、
公明党は8割台、自由民主党は7割台だった。

日本銀行が望ましい形で2％の物価上昇を確認できた段階で大規模金融緩和を修正する見通しであるこ
とについて、金利が上がる世界を「容認できる」「ある程度容認できる」が47.0％だったのに対し「容認
できない」「あまり容認できない」35.5％だった。

岸田内閣を「支持する」11.8％（前回1月17日13.3％）、「支持しない」74.9％（73.1％）。女性で
支持する人は一桁となった。

• 2024年度当初予算案では物価高対策に柔軟に使うためとして「物価・賃上げ促進予備費」1兆円を計上
したことを「やむを得ないと思う」が最多の48％を占め「不適切だと思う」20.8％が続いた。（Q6）

調査結果の詳細
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• ガソリン価格高騰時に政府が発動してガソリン税の一部を軽減する「トリガー条項」の凍結解除に関し
「凍結解除し、補助金も継続すべきだと思う」が40.3％で最多となり、「凍結は解除するが、補助金継続
は必要ないと思う」が25.1％で続いた。解除を求めた人は計65.4％となり、政党支持層別に見ると、国
民民主党は9割台、公明党は8割台、自由民主党は7割台だった。（Q7）

• 24年度当初予算案の一般会計の歳出総額が、社会保障費増加や物価高対策のためとして過去2番目の112
兆717億円に上ったことを「やむを得ないと思う」が49.1％で最多となり「不適切だと思う」32.8％が続
いた。（Q8）

• 物価高対策などのため今年6月から納税者と扶養家族1人当たり計4万円の所得税と住民税の定額減税が始
まることを「いわゆるばらまきで不適切だと思う」35.3％が最多で「減税額が少ないなど不十分だと思
う」23.1％が続いた。（Q9）

• 物価高対策と国家財政規律の維持では「物価高対策」を優先すべきとした人が62.2％を占めた。（Q10）

• 24年に岸田首相が目指す物価上昇を上回る賃上げが「実現すると思わない」人は76.4％に。（Q11）

• 2年前に比べて物価高による生活への影響を「かなり感じている」「ある程度感じている」が計89.7％に
達した。「かなり感じている」とした人を年収別に見ると、全体的に見て収入が低い人ほど多い傾向が見
られた。（Q12）

• 具体的に物価上昇を感じる場面を複数回答で聞くと、上位3位は「食料品の購入」89.7％、「日用品の購
入」（67.8％）、「電気・ガスなどの光熱費」59.1％の順となった。（Q13）

• 自身が物価高騰対策として実施していることを複数回答で聞くと、最多は「ポイントやクーポンの活用」
61.8％で、「ディスカウントストアなど安売りのお店で買う」45.4％、「食費の削減」45.1％が続いた。
（Q14）

• 物価高騰時に限らず、子育て世帯への家計支援で重点的に行うことを聞くと「現物給付」46.8％、「現金
給付」43.8％と拮抗した。年齢別に見ると10代から30代は現金給付の割合が多かったが、40代以降は現
物給付の割合のほうが多かった。（Q15）

• 物価上昇が今後も続く期間は「1年以上5年未満」とした人が47.8％で最多だった。（Q16）

• 日本銀行は望ましい形で2％の物価上昇を確認できた段階で大規模金融緩和を修正する見通しであること
について、金利が上がる世界を「容認できる」「ある程度容認できる」が47.0％だったのに対し「容認で
きない」「あまり容認できない」35.5％だった。（Q17）

• 次期衆院選の小選挙区で投票したい候補者の政党を聞くと、上位は自民15.1％（前回1月17日15.3％）、
日本維新の会11.3％（10.9％）、立憲5.2％（5.8％）、国民5.2％（4.4％）の順となった。（Q18）

• 次期衆院選の比例代表で投票したい政党は、自民13.7％（14.9％）、維新11.9％（11.6％）、国民
5.8％（5.3％）、立憲5.0％（5.0％）の順となった。（Q19）

• 岸田内閣を「支持する」11.8％（13.3％）、「支持しない」74.9％（73.1％）だった。「支持する」人
は、女性では一桁となった。（Q20）

• 政党支持率は自民16.2％（17.9％）、立憲4.1％（4.3％）、維新10.1％（9.4％）、公明1.1％
（1.3％）、国民3.9％（4.5％）、共産2.1％（1.5％）、れいわ新選組1.6％（3.3％）、社民党0.1％
（0.1％）、みんなでつくる党0.1％（0.2％）、参政党0.1％（0.3％）、教育無償化を実現する会0.2％
（0.0％）、その他の政党・政治団体0.7％（0.4％）、支持する政党はない55.2％（54.9％）。（Q21）

※今回の調査結果には、性別や年齢別、年収、内閣支持度別、支持政党別などのクロス集計もあります。
ご関心のある方は15ページ以降の調査結果の詳細もご覧ください。
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調査結果グラフ（全体）

Q1からQ5: 回答者の属性 -- 性別、年齢、地域、職業、年収

Q1 あなたの性別を教えてください。

男性 65.9%

女性 32.3%

その他 0.1%

回答しない 1.7%

Q2 あなたの年齢を教えてください。

10代 0.1%

20代 5.0%

30代 14.1%

40代 34.0%

50代 31.3%

60代 10.4%

70代以上 5.1%

Q3 あなたのお住まいの地域を教えてください。

北海道 3.2%

東北 4.5%

関東 38.2%

中部 15.0%

近畿 21.6%

中国 4.8%

四国 3.0%

九州 9.1%

沖縄 0.6%

Q4 あなたの職業を教えてください。

会社役員・団体役員 1.2%

会社の正社員・団体の正職員 37.0%

公務員（団体職員や教職員を除く） 2.5%

教職員 0.5%

医療、福祉関係の職員等 1.2%

契約社員・パート・アルバイト等 17.4%

自営業・専門職（士業等）・自由業 13.0%

学生 1.2%

専業主婦・専業主夫 9.8%

年金生活・無職 14.2%

その他 2.0%

Q5 昨年の世帯年収（一人暮らしの方は個人
の年収）は、おおよそどのくらいでしょうか。
最も近いと思われるものを選んでください。

収入はない 2.7%

100万円未満 7.9%

100万円以上300万円未満 16.7%

300万円以上500万円未満 22.6%

500万円以上800万円未満 18.4%

800万円以上1000万円未満 7.7%

1000万円以上2000万円未満 6.0%

2000万円以上 0.8%

答えたくない 17.2%
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適切だと思う
9.4%

やむを得ないと思う
48.0%

不適切だと思う
20.8%

わからない
21.8%

Q6 2024年度当初予算案では物価高対策に柔軟に使える「物価・賃上げ促進

予備費」を1兆円計上しています。あなたは、これについてどう思いますか。

凍結解除し、補助金も
継続すべきだと思う

40.3%

凍結は解除するが、補助金
継続は必要ないと思う

25.1%

凍結解除の必要はなく、
補助金は継続すべきだと

思う
14.7%

凍結解除も補助金の継続
も必要ないと思う

6.4%

わからない
13.5%

Q7 ガソリン価格の高騰時に政府が発動して、ガソリン税の一部を軽減する

「トリガー条項」は現在、発動が凍結されています。燃油価格高騰を抑制する

補助金は今年4月までとされており、あなたはこの先どうすべきだと思います

か。
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適切だと思う
4.9%

やむを得ないと思う
49.1%不適切だと思う

32.8%

わからない
13.2%

Q8 2024年度当初予算案は、社会保障費の増加や物価高対策のためとして一

般会計の歳出総額が過去2番目の規模となる112兆717億円です。うち国債費

は27兆円です。歳出が過去2番目の規模になったことを、あなたはどう思いま

すか。

適切だと思う
11.1%

財政規律上問題がある
がやむを得ないと思う

21.2%

減税額が少ないなど
不十分だと思う

23.1%

いわゆる「ばらまき」
で不適切だと思う

35.3%

わからない
9.3%

Q9 物価高対策などのため、今年6月から納税者と扶養家族1人当たり計4万

円の所得税と住民税の定額減税が始まります。あなたは、この政策をどう思い

ますか。
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物価高対策
62.2%

国家財政規律の維持
26.1%

わからない
11.7%

Q10 家計や企業を助けるための物価高対策と、できるだけ国債発行に頼らな

い国家財政規律の維持と、あなたはどちらを優先すべきだと思いますか。

実現すると思う
9.6%

実現すると思わない
76.4%

わからない
14.0%

Q11 連合の調査によると2023年の春闘の賃上げ率は平均3.58％と約30年

ぶりの高水準でしたが、厚生労働省が発表した昨年の実質賃金は物価高騰など

の影響で2年連続マイナスでした。岸田首相は24年に物価上昇を上回る賃上げ

を目指すとしています。あなたはこれが実現すると思いますか、思いません

か。
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かなり影響を感じて
いる

50.8%

ある程度影響を
感じている

38.9%

それほど影響は
感じていない

5.1%

影響は感じていない
2.1%

わからない
3.1%

Q12 あなたは2年前と比べて、物価高による生活への影響をどの程度感じて

いますか。

1.0%
2.6%
4.3%
6.3%
7.6%

10.7%
13.2%

17.6%
19.7%
21.6%
23.9%

31.7%
39.5%

51.9%
59.1%

67.8%
89.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他
実感はない

塾などの教育費
習い事や趣味などの費用

不動産の価格
たばこ代

入館料や施設利用料
給与やクレジットカードの明細を見た時

服や装飾品の購入
旅行

家電製品の購入
値上げ関連のニュースを見聞きした時

外食
ガソリン代

電気、ガスなどの光熱費
日用品の購入
食料品の購入

Q13 あなたは具体的にどのような場面で物価の上昇を感じていますか。

（複数回答可）
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現金給付
43.8%

現物給付
46.8%

わからない
9.4%

Q15 物価高騰時に限らず、子育て世帯への家計支援について、児童手当など現金給

付と、学校の授業料や給食費の無償化など現物給付では、あなたはどちらを重点的に

行うべきだと思いますか。

1.0%
1.7%
2.6%

6.7%
7.3%
7.7%
9.1%
9.8%
10.9%

17.7%
18.9%
19.0%
20.8%

27.3%
28.0%

35.1%
39.5%

45.1%
45.4%

61.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

その他
物価や家賃の安い地域への引っ越しや移住

教育費の削減
保険の見直し

サブスクリプションの見直し
収入を増やす副業や転職

フリーマーケットなどの活用
何もしていない

株や不動産などへの投資
ガソリン代の削減

家電製品の購入の延期
スマートフォンやインターネットの通信費削減

旅行の回数、金額の削減
趣味や嗜好品のために使うお金の削減
服や装飾品の購入回数、金額の削減

外食の回数、金額の削減
電気、ガスなどの光熱費の削減

食費の削減
ディスカウントストアなど安売りのお店で買う

ポイントやクーポンの活用

Q14 あなたが物価高騰への対策として実施していることはありますか。

（複数回答可）
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容認できる
10.9%

ある程度容認できる
36.1%

あまり容認できない
23.3%

容認できない
12.2%

わからない
17.5%

Q17 日本銀行は、賃金上昇を伴う望ましい形での2％の物価上昇が確認でき

た段階で、マイナス金利の解除など10年以上続いた大規模な金融緩和策を修正

し、金融政策を正常化する見通しです。あなたは金利が上がる世界を容認でき

ますか。

1年未満
2.7%

1年以上5年未満
47.8%

5年以上
35.0%

上昇はすでに落ち着い
ている
1.5%

わからない
13.0%

Q16 あなたは、物価の上昇は今後どのくらいの期間続くと思いますか。
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10.1%
5.8%

41.4%
0.1%
0.1%
0.1%
0.2%
0.5%
1.2%
1.6%
2.1%

5.2%
5.2%

11.3%
15.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

投票に行くつもりはない
わからない

まだ決めていない
社民党

みんなでつくる党（旧政女）
教育無償化を実現する会

参政党
その他
公明党

れいわ新選組
日本共産党
立憲民主党
国民民主党

日本維新の会
自由民主党

Q18 次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者に投票したい

ですか。

10.2%
5.2%

41.0%
0.1%
0.1%
0.1%
0.3%
0.5%
1.3%
2.2%
2.6%

5.0%
5.8%

11.9%
13.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

投票に行くつもりはない
わからない

まだ決めていない
社民党

みんなでつくる党（旧政女）
教育無償化を実現する会

参政党
その他
公明党

れいわ新選組
日本共産党
立憲民主党
国民民主党

日本維新の会
自由民主党

Q19 次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党はどこですか。
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ご参考: 「次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者に投
票したいですか」の推移（％）
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ご参考:「次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党はどこ
ですか」の推移（％）
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15.2 
18.1 18.6 

19.5 20.3 

20.4 
18.4 

15.4 15.5

17.3 17.3 16.5

10.6 11.4 13.3
11.8

63.2 

59.3 

62.1 

57.1 
59.1 59.5 

63.5 

67.9 
66.7

65.6 65.4
67.8

76.4 75.7
73.1

74.9

21.6 22.6 

19.3 

23.4 

20.6 

20.1 
18.1 

16.7 
17.8

17.1

17.3

15.7
13.0 12.9 13.6 13.3 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

Q20 あなたは岸田内閣を支持しますか（％）

支持する 支持しない わからない
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各設問のクロス集計表

Q6 2024年度当初予算案では物価高対策に柔軟に使える「物価・賃上げ促進予備費」を1兆円計上しています。あなたは、これにつ
いてどう思いますか。

合計人数 適切だと思う やむを得ないと思う 不適切だと思う わからない
全体 1000 9.4% 48.0% 20.8% 21.8%

性別

男性 659 11.4% 50.1% 20.9% 17.6%
女性 323 5.3% 44.9% 19.8% 30.0%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
回答しない 17 11.8% 23.5% 35.3% 29.4%

年齢別

10代 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
20代 50 12.0% 40.0% 22.0% 26.0%
30代 141 10.6% 45.4% 22.0% 22.0%
40代 340 9.1% 47.6% 20.3% 22.9%
50代 313 9.6% 48.2% 21.1% 21.1%
60代 104 9.6% 51.9% 19.2% 19.2%
70代以上 51 3.9% 54.9% 21.6% 19.6%

地域別

北海道 32 6.3% 56.3% 15.6% 21.9%
東北 45 6.7% 46.7% 17.8% 28.9%
関東 382 9.4% 46.6% 22.3% 21.7%
中部 150 9.3% 49.3% 19.3% 22.0%
近畿 216 10.2% 45.4% 22.7% 21.8%
中国 48 12.5% 45.8% 18.8% 22.9%
四国 30 3.3% 36.7% 16.7% 43.3%
九州 91 9.9% 59.3% 18.7% 12.1%
沖縄 6 16.7% 66.7% 16.7% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 12 25.0% 58.3% 8.3% 8.3%
会社の正社員・団体の
正職員 370 10.0% 50.0% 24.1% 15.9%

公務員（団体職員や教
職員を除く） 25 12.0% 52.0% 20.0% 16.0%

教職員 5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員
等 12 0.0% 41.7% 25.0% 33.3%

契約社員・パート・ア
ルバイト等 174 8.6% 46.0% 17.2% 28.2%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 130 10.0% 50.0% 20.8% 19.2%

学生 12 0.0% 66.7% 8.3% 25.0%
専業主婦・専業主夫 98 8.2% 38.8% 19.4% 33.7%
年金生活・無職 142 8.5% 49.3% 19.0% 23.2%
その他 20 10.0% 30.0% 25.0% 35.0%

年収別

収入はない 27 7.4% 37.0% 29.6% 25.9%
100万円未満 79 7.6% 51.9% 24.1% 16.5%
100万円以上300万円
未満 167 12.6% 44.9% 23.4% 19.2%

300万円以上500万円
未満 226 8.8% 54.0% 14.2% 23.0%

500万円以上800万円
未満 184 11.4% 53.8% 17.9% 16.8%

800万円以上1000万円
未満 77 11.7% 53.2% 16.9% 18.2%

1000万円以上2000万
円未満 60 8.3% 46.7% 28.3% 16.7%

2000万円以上 8 0.0% 0.0% 87.5% 12.5%
答えたくない 172 5.8% 37.2% 23.3% 33.7%

内閣支持度別
支持する 118 21.2% 56.8% 8.5% 13.6%
支持しない 749 8.5% 44.9% 25.1% 21.5%
わからない 133 3.8% 57.9% 7.5% 30.8%

支持政党別

自由民主党 162 18.5% 61.7% 11.1% 8.6%
立憲民主党 41 17.1% 48.8% 22.0% 12.2%
日本維新の会 101 10.9% 55.4% 22.8% 10.9%
公明党 11 18.2% 45.5% 27.3% 9.1%
国民民主党 39 12.8% 41.0% 30.8% 15.4%
日本共産党 21 4.8% 42.9% 52.4% 0.0%
れいわ新撰組 16 6.3% 31.3% 31.3% 31.3%
社民党 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
みんなでつくる党（旧
政女） 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現する
会 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

その他の政党・政治団
体 7 28.6% 28.6% 42.9% 0.0%

支持する政党はない 552 5.4% 44.0% 21.4% 29.2%
わからない 45 6.7% 51.1% 8.9% 33.3%
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Q7 ガソリン価格の高騰時に政府が発動して、ガソリン税の一部を軽減する「トリガー条項」は現在、発動が凍結されています。
燃油価格高騰を抑制する補助金は今年4月までとされており、あなたはこの先どうすべきだと思いますか。

合計人数
凍結解除し、補助
金も継続すべきだ

と思う

凍結は解除するが、
補助金継続は必要
ないと思う

凍結解除の必要は
なく、補助金は継
続すべきだと思う

凍結解除も補助金
の継続も必要ない

と思う
わからない

全体 1000 40.3% 25.1% 14.7% 6.4% 13.5%

性別

男性 659 41.7% 27.0% 13.5% 8.5% 9.3%
女性 323 39.0% 21.1% 17.3% 1.5% 21.1%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 17 11.8% 29.4% 11.8% 11.8% 35.3%

年齢別

10代 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 50 38.0% 26.0% 12.0% 0.0% 24.0%
30代 141 41.8% 19.9% 14.2% 8.5% 15.6%
40代 340 37.9% 25.3% 14.4% 6.5% 15.9%
50代 313 39.3% 25.6% 16.9% 6.7% 11.5%
60代 104 43.3% 31.7% 13.5% 5.8% 5.8%
70代以上 51 52.9% 21.6% 9.8% 5.9% 9.8%

地域別

北海道 32 37.5% 21.9% 28.1% 0.0% 12.5%
東北 45 48.9% 11.1% 13.3% 4.4% 22.2%
関東 382 35.6% 26.2% 14.7% 7.9% 15.7%
中部 150 44.0% 23.3% 21.3% 4.7% 6.7%
近畿 216 41.2% 24.5% 12.0% 7.9% 14.4%
中国 48 35.4% 31.3% 12.5% 6.3% 14.6%
四国 30 46.7% 20.0% 13.3% 0.0% 20.0%
九州 91 49.5% 29.7% 7.7% 5.5% 7.7%
沖縄 6 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役
員 12 25.0% 50.0% 16.7% 0.0% 8.3%
会社の正社員・団
体の正職員 370 43.2% 27.8% 12.2% 8.1% 8.6%
公務員（団体職員
や教職員を除く） 25 32.0% 24.0% 24.0% 12.0% 8.0%
教職員 5 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 12 41.7% 16.7% 25.0% 8.3% 8.3%
契約社員・パー
ト・アルバイト等 174 36.8% 20.7% 20.7% 4.6% 17.2%
自営業・専門職
（士業等）・自由
業

130 41.5% 25.4% 13.1% 6.2% 13.8%

学生 12 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%
専業主婦・専業主
夫 98 40.8% 18.4% 17.3% 2.0% 21.4%
年金生活・無職 142 40.1% 26.8% 11.3% 6.3% 15.5%
その他 20 25.0% 30.0% 5.0% 15.0% 25.0%

年収別

収入はない 27 48.1% 22.2% 3.7% 0.0% 25.9%
100万円未満 79 29.1% 25.3% 19.0% 5.1% 21.5%
100万円以上300万
円未満 167 45.5% 21.6% 13.8% 4.8% 14.4%
300万円以上500万
円未満 226 44.2% 21.2% 16.4% 5.3% 12.8%
500万円以上800万
円未満 184 41.3% 27.7% 15.2% 8.2% 7.6%
800万円以上1000
万円未満 77 35.1% 32.5% 19.5% 5.2% 7.8%
1000万円以上
2000万円未満 60 28.3% 40.0% 11.7% 13.3% 6.7%
2000万円以上 8 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%
答えたくない 172 39.0% 22.7% 12.2% 6.4% 19.8%

内閣支持度別
支持する 118 34.7% 32.2% 20.3% 6.8% 5.9%
支持しない 749 42.3% 26.2% 13.9% 6.5% 11.1%
わからない 133 33.8% 12.8% 14.3% 5.3% 33.8%

支持政党別

自由民主党 162 39.5% 30.9% 17.9% 7.4% 4.3%
立憲民主党 41 48.8% 24.4% 9.8% 14.6% 2.4%
日本維新の会 101 44.6% 27.7% 15.8% 8.9% 3.0%
公明党 11 63.6% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0%
国民民主党 39 56.4% 38.5% 2.6% 2.6% 0.0%
日本共産党 21 28.6% 19.0% 28.6% 14.3% 9.5%
れいわ新撰組 16 43.8% 31.3% 18.8% 6.3% 0.0%
社民党 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
みんなでつくる党
（旧政女） 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
参政党 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現
する会 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政
治団体 7 42.9% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0%
支持する政党はな
い 552 39.5% 22.3% 14.1% 5.1% 19.0%
わからない 45 24.4% 15.6% 17.8% 4.4% 37.8%
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Q8 2024年度当初予算案は、社会保障費の増加や物価高対策のためとして一般会計の歳出総額が過去2番目の規模となる112兆717
億円です。うち国債費は27兆円です。歳出が過去2番目の規模になったことを、あなたはどう思いますか。

合計人数 適切だと思う やむを得ないと思う 不適切だと思う わからない
全体 1000 4.9% 49.1% 32.8% 13.2%

性別

男性 659 7.0% 50.5% 32.6% 9.9%
女性 323 0.6% 47.4% 32.5% 19.5%
その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 17 5.9% 29.4% 41.2% 23.5%

年齢別

10代 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
20代 50 6.0% 40.0% 28.0% 26.0%
30代 141 10.6% 41.1% 34.8% 13.5%
40代 340 5.6% 49.1% 32.6% 12.6%
50代 313 2.2% 50.2% 33.2% 14.4%
60代 104 3.8% 55.8% 33.7% 6.7%
70代以上 51 2.0% 58.8% 29.4% 9.8%

地域別

北海道 32 9.4% 46.9% 28.1% 15.6%
東北 45 4.4% 60.0% 22.2% 13.3%
関東 382 2.6% 48.7% 33.8% 14.9%
中部 150 6.7% 56.0% 28.0% 9.3%
近畿 216 5.6% 44.9% 36.6% 13.0%
中国 48 4.2% 54.2% 31.3% 10.4%
四国 30 3.3% 36.7% 33.3% 26.7%
九州 91 8.8% 47.3% 34.1% 9.9%
沖縄 6 16.7% 33.3% 50.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 12 8.3% 66.7% 16.7% 8.3%
会社の正社員・団体の
正職員 370 5.1% 51.9% 33.2% 9.7%

公務員（団体職員や教
職員を除く） 25 8.0% 48.0% 36.0% 8.0%

教職員 5 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員
等 12 0.0% 33.3% 50.0% 16.7%

契約社員・パート・ア
ルバイト等 174 2.9% 49.4% 31.0% 16.7%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 130 7.7% 53.1% 28.5% 10.8%

学生 12 0.0% 41.7% 33.3% 25.0%
専業主婦・専業主夫 98 2.0% 41.8% 36.7% 19.4%
年金生活・無職 142 5.6% 45.8% 33.1% 15.5%
その他 20 5.0% 40.0% 35.0% 20.0%

年収別

収入はない 27 3.7% 22.2% 55.6% 18.5%
100万円未満 79 2.5% 43.0% 41.8% 12.7%
100万円以上300万円
未満 167 6.0% 50.9% 32.3% 10.8%

300万円以上500万円
未満 226 3.1% 57.5% 27.4% 11.9%

500万円以上800万円
未満 184 7.1% 59.2% 25.0% 8.7%

800万円以上1000万
円未満 77 5.2% 53.2% 29.9% 11.7%

1000万円以上2000万
円未満 60 5.0% 46.7% 35.0% 13.3%

2000万円以上 8 12.5% 37.5% 50.0% 0.0%
答えたくない 172 4.7% 32.0% 40.7% 22.7%

内閣支持度別
支持する 118 11.0% 71.2% 11.9% 5.9%
支持しない 749 4.4% 44.9% 38.9% 11.9%
わからない 133 2.3% 53.4% 17.3% 27.1%

支持政党別

自由民主党 162 9.9% 67.9% 16.7% 5.6%
立憲民主党 41 7.3% 48.8% 39.0% 4.9%
日本維新の会 101 3.0% 44.6% 47.5% 5.0%
公明党 11 9.1% 36.4% 45.5% 9.1%
国民民主党 39 15.4% 46.2% 35.9% 2.6%
日本共産党 21 9.5% 33.3% 52.4% 4.8%
れいわ新撰組 16 6.3% 31.3% 62.5% 0.0%
社民党 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
みんなでつくる党（旧
政女） 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

参政党 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現する
会 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

その他の政党・政治団
体 7 28.6% 14.3% 57.1% 0.0%

支持する政党はない 552 2.5% 47.1% 32.6% 17.8%
わからない 45 2.2% 40.0% 24.4% 33.3%
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Q9 物価高対策などのため、今年6月から納税者と扶養家族1人当たり計4万円の所得税と住民税の定額減税が始まります。あなた
は、この政策をどう思いますか。

合計人数 適切だと思う
財政規律上問題が
あるがやむを得な

いと思う
減税額が少ないな
ど不十分だと思う

いわゆる「ばらま
き」で不適切だと

思う
わからない

全体 1000 11.1% 21.2% 23.1% 35.3% 9.3%

性別

男性 659 11.8% 22.9% 24.4% 33.7% 7.1%
女性 323 9.9% 18.3% 20.7% 37.8% 13.3%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 17 5.9% 11.8% 17.6% 47.1% 17.6%

年齢別

10代 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
20代 50 12.0% 22.0% 28.0% 22.0% 16.0%
30代 141 17.0% 22.0% 23.4% 26.2% 11.3%
40代 340 11.8% 16.5% 24.1% 36.2% 11.5%
50代 313 8.0% 24.9% 21.4% 38.0% 7.7%
60代 104 12.5% 24.0% 19.2% 42.3% 1.9%
70代以上 51 5.9% 21.6% 27.5% 37.3% 7.8%

地域別

北海道 32 6.3% 18.8% 25.0% 40.6% 9.4%
東北 45 8.9% 28.9% 22.2% 26.7% 13.3%
関東 382 12.0% 19.9% 24.1% 33.8% 10.2%
中部 150 14.0% 24.7% 19.3% 35.3% 6.7%
近畿 216 8.8% 17.6% 21.3% 43.1% 9.3%
中国 48 14.6% 27.1% 20.8% 27.1% 10.4%
四国 30 10.0% 23.3% 20.0% 33.3% 13.3%
九州 91 7.7% 23.1% 31.9% 30.8% 6.6%
沖縄 6 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0%

職業別

会社役員・団体役
員 12 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7%
会社の正社員・団
体の正職員 370 9.5% 22.7% 24.6% 37.0% 6.2%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 25 8.0% 24.0% 24.0% 40.0% 4.0%

教職員 5 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 12 0.0% 8.3% 25.0% 58.3% 8.3%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 174 11.5% 19.5% 24.7% 33.3% 10.9%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

130 14.6% 24.6% 25.4% 31.5% 3.8%

学生 12 16.7% 16.7% 25.0% 25.0% 16.7%
専業主婦・専業主
夫 98 13.3% 21.4% 14.3% 36.7% 14.3%
年金生活・無職 142 13.4% 16.2% 21.1% 35.2% 14.1%
その他 20 5.0% 20.0% 15.0% 30.0% 30.0%

年収別

収入はない 27 7.4% 3.7% 25.9% 40.7% 22.2%
100万円未満 79 7.6% 29.1% 19.0% 31.6% 12.7%
100万円以上300
万円未満 167 12.0% 21.6% 28.1% 30.5% 7.8%
300万円以上500
万円未満 226 14.6% 19.5% 25.2% 31.9% 8.8%
500万円以上800
万円未満 184 9.8% 29.9% 19.0% 38.0% 3.3%
800万円以上1000
万円未満 77 13.0% 22.1% 27.3% 31.2% 6.5%
1000万円以上
2000万円未満 60 5.0% 20.0% 18.3% 48.3% 8.3%
2000万円以上 8 12.5% 12.5% 0.0% 75.0% 0.0%
答えたくない 172 10.5% 13.4% 22.1% 37.8% 16.3%

内閣支持度別
支持する 118 22.9% 40.7% 16.1% 16.9% 3.4%
支持しない 749 9.2% 17.0% 25.2% 41.1% 7.5%
わからない 133 11.3% 27.8% 17.3% 18.8% 24.8%

支持政党別

自由民主党 162 22.2% 35.8% 20.4% 19.8% 1.9%
立憲民主党 41 7.3% 22.0% 19.5% 51.2% 0.0%
日本維新の会 101 10.9% 23.8% 20.8% 42.6% 2.0%
公明党 11 18.2% 18.2% 36.4% 9.1% 18.2%
国民民主党 39 23.1% 17.9% 33.3% 25.6% 0.0%
日本共産党 21 9.5% 19.0% 19.0% 52.4% 0.0%
れいわ新撰組 16 6.3% 18.8% 31.3% 43.8% 0.0%
社民党 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
みんなでつくる党
（旧政女） 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
参政党 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現
する会 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政
治団体 7 14.3% 14.3% 0.0% 71.4% 0.0%
支持する政党はな
い 552 8.0% 17.0% 24.3% 37.7% 13.0%
わからない 45 4.4% 15.6% 17.8% 33.3% 28.9%
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Q10 家計や企業を助けるための物価高対策と、できるだけ国債発行に頼らない国家財政規律の維持と、あなたはどちらを優先すべ
きだと思いますか。

合計人数 物価高対策 国家財政規律の維持 わからない
全体 1000 62.2% 26.1% 11.7%

性別

男性 659 62.4% 28.1% 9.6%
女性 323 61.3% 22.6% 16.1%
その他 1 100.0% 0.0% 0.0%
回答しない 17 70.6% 17.6% 11.8%

年齢別

10代 1 100.0% 0.0% 0.0%
20代 50 64.0% 8.0% 28.0%
30代 141 63.1% 24.8% 12.1%
40代 340 63.5% 23.2% 13.2%
50代 313 60.1% 29.4% 10.5%
60代 104 64.4% 30.8% 4.8%
70代以上 51 56.9% 37.3% 5.9%

地域別

北海道 32 53.1% 31.3% 15.6%
東北 45 51.1% 35.6% 13.3%
関東 382 57.1% 29.8% 13.1%
中部 150 66.7% 24.0% 9.3%
近畿 216 66.2% 23.1% 10.6%
中国 48 70.8% 12.5% 16.7%
四国 30 70.0% 20.0% 10.0%
九州 91 68.1% 23.1% 8.8%
沖縄 6 66.7% 33.3% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 12 50.0% 41.7% 8.3%
会社の正社員・団体の正職
員 370 65.9% 25.7% 8.4%

公務員（団体職員や教職員
を除く） 25 52.0% 32.0% 16.0%

教職員 5 40.0% 40.0% 20.0%

医療、福祉関係の職員等 12 58.3% 25.0% 16.7%

契約社員・パート・アルバ
イト等 174 58.6% 25.3% 16.1%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 130 67.7% 22.3% 10.0%

学生 12 50.0% 16.7% 33.3%
専業主婦・専業主夫 98 56.1% 31.6% 12.2%
年金生活・無職 142 61.3% 24.6% 14.1%
その他 20 60.0% 35.0% 5.0%

年収別

収入はない 27 59.3% 18.5% 22.2%
100万円未満 79 57.0% 30.4% 12.7%
100万円以上300万円未満 167 67.7% 22.8% 9.6%
300万円以上500万円未満 226 64.6% 23.9% 11.5%
500万円以上800万円未満 184 62.0% 28.8% 9.2%
800万円以上1000万円未満 77 57.1% 33.8% 9.1%
1000万円以上2000万円未
満 60 53.3% 40.0% 6.7%

2000万円以上 8 37.5% 62.5% 0.0%
答えたくない 172 63.4% 18.6% 18.0%

内閣支持度別
支持する 118 61.0% 33.1% 5.9%
支持しない 749 63.6% 25.9% 10.5%
わからない 133 55.6% 21.1% 23.3%

支持政党別

自由民主党 162 66.0% 28.4% 5.6%
立憲民主党 41 46.3% 48.8% 4.9%
日本維新の会 101 66.3% 31.7% 2.0%
公明党 11 72.7% 18.2% 9.1%
国民民主党 39 79.5% 15.4% 5.1%
日本共産党 21 66.7% 28.6% 4.8%
れいわ新撰組 16 81.3% 12.5% 6.3%
社民党 1 0.0% 100.0% 0.0%
みんなでつくる党（旧政
女） 1 0.0% 100.0% 0.0%

参政党 1 100.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現する会 2 50.0% 50.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 7 57.1% 42.9% 0.0%
支持する政党はない 552 61.2% 23.0% 15.8%
わからない 45 42.2% 31.1% 26.7%
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Q11 連合の調査によると2023年の春闘の賃上げ率は平均3.58％と約30年ぶりの高水準でしたが、厚生労働省が発表した昨年の実
質賃金は物価高騰などの影響で2年連続マイナスでした。岸田首相は24年に物価上昇を上回る賃上げを目指すとしています。あなたは
これが実現すると思いますか、思いませんか。

合計人数 実現すると思う 実現すると思わない わからない
全体 1000 9.6% 76.4% 14.0%

性別

男性 659 10.5% 77.1% 12.4%
女性 323 7.1% 75.5% 17.3%
その他 1 0.0% 0.0% 100.0%
回答しない 17 23.5% 70.6% 5.9%

年齢別

10代 1 0.0% 100.0% 0.0%
20代 50 10.0% 70.0% 20.0%
30代 141 14.2% 75.9% 9.9%
40代 340 7.9% 76.2% 15.9%
50代 313 9.6% 78.9% 11.5%
60代 104 10.6% 72.1% 17.3%
70代以上 51 5.9% 78.4% 15.7%

地域別

北海道 32 0.0% 87.5% 12.5%
東北 45 13.3% 71.1% 15.6%
関東 382 10.5% 75.4% 14.1%
中部 150 9.3% 74.0% 16.7%
近畿 216 8.8% 79.2% 12.0%
中国 48 8.3% 79.2% 12.5%
四国 30 10.0% 66.7% 23.3%
九州 91 11.0% 76.9% 12.1%
沖縄 6 0.0% 100.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 12 25.0% 66.7% 8.3%
会社の正社員・団体の正職
員 370 10.0% 79.2% 10.8%

公務員（団体職員や教職員
を除く） 25 16.0% 68.0% 16.0%

教職員 5 0.0% 100.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 12 8.3% 83.3% 8.3%
契約社員・パート・アルバ
イト等 174 9.8% 78.2% 12.1%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 130 10.0% 73.1% 16.9%

学生 12 0.0% 83.3% 16.7%
専業主婦・専業主夫 98 14.3% 69.4% 16.3%
年金生活・無職 142 4.9% 75.4% 19.7%
その他 20 0.0% 75.0% 25.0%

年収別

収入はない 27 3.7% 88.9% 7.4%
100万円未満 79 5.1% 75.9% 19.0%
100万円以上300万円未満 167 7.8% 82.0% 10.2%
300万円以上500万円未満 226 8.8% 76.5% 14.6%
500万円以上800万円未満 184 13.6% 76.1% 10.3%
800万円以上1000万円未満 77 9.1% 77.9% 13.0%
1000万円以上2000万円未
満 60 16.7% 73.3% 10.0%

2000万円以上 8 37.5% 62.5% 0.0%
答えたくない 172 7.6% 70.3% 22.1%

内閣支持度別
支持する 118 31.4% 50.0% 18.6%
支持しない 749 6.0% 85.4% 8.5%
わからない 133 10.5% 48.9% 40.6%

支持政党別

自由民主党 162 22.2% 64.2% 13.6%
立憲民主党 41 9.8% 87.8% 2.4%
日本維新の会 101 10.9% 80.2% 8.9%
公明党 11 9.1% 63.6% 27.3%
国民民主党 39 7.7% 82.1% 10.3%
日本共産党 21 4.8% 95.2% 0.0%
れいわ新撰組 16 6.3% 87.5% 6.3%
社民党 1 0.0% 0.0% 100.0%
みんなでつくる党（旧政
女） 1 0.0% 100.0% 0.0%

参政党 1 0.0% 100.0% 0.0%
教育無償化を実現する会 2 50.0% 50.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 7 28.6% 71.4% 0.0%
支持する政党はない 552 5.4% 79.3% 15.2%
わからない 45 13.3% 53.3% 33.3%
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Q12 あなたは2年前と比べて、物価高による生活への影響をどの程度感じていますか。

合計人数 かなり影響を感じ
ている

ある程度影響を感
じている

それほど影響は感
じていない

影響は感じていな
い わからない

全体 1000 50.8% 38.9% 5.1% 2.1% 3.1%

性別

男性 659 48.1% 41.7% 5.3% 2.1% 2.7%
女性 323 56.3% 33.1% 5.0% 2.2% 3.4%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 17 52.9% 35.3% 0.0% 0.0% 11.8%

年齢別

10代 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 50 52.0% 26.0% 8.0% 2.0% 12.0%
30代 141 45.4% 40.4% 6.4% 3.5% 4.3%
40代 340 47.6% 42.6% 4.1% 2.6% 2.9%
50代 313 53.7% 38.0% 5.1% 1.3% 1.9%
60代 104 57.7% 36.5% 4.8% 1.0% 0.0%
70代以上 51 52.9% 33.3% 5.9% 2.0% 5.9%

地域別

北海道 32 50.0% 34.4% 0.0% 9.4% 6.3%
東北 45 37.8% 51.1% 0.0% 6.7% 4.4%
関東 382 46.1% 40.3% 6.0% 2.6% 5.0%
中部 150 53.3% 38.0% 5.3% 2.0% 1.3%
近畿 216 53.7% 38.9% 3.7% 0.9% 2.8%
中国 48 50.0% 43.8% 6.3% 0.0% 0.0%
四国 30 70.0% 23.3% 6.7% 0.0% 0.0%
九州 91 60.4% 33.0% 6.6% 0.0% 0.0%
沖縄 6 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 12 41.7% 33.3% 8.3% 16.7% 0.0%
会社の正社員・団体の
正職員 370 48.4% 42.4% 4.6% 2.4% 2.2%

公務員（団体職員や教
職員を除く） 25 40.0% 52.0% 4.0% 0.0% 4.0%

教職員 5 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員
等 12 50.0% 25.0% 8.3% 16.7% 0.0%

契約社員・パート・ア
ルバイト等 174 54.0% 36.8% 5.2% 0.6% 3.4%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 130 59.2% 32.3% 5.4% 2.3% 0.8%

学生 12 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7%
専業主婦・専業主夫 98 46.9% 35.7% 7.1% 3.1% 7.1%
年金生活・無職 142 51.4% 40.1% 4.9% 0.0% 3.5%
その他 20 60.0% 30.0% 5.0% 0.0% 5.0%

年収別

収入はない 27 74.1% 14.8% 7.4% 0.0% 3.7%
100万円未満 79 55.7% 34.2% 2.5% 0.0% 7.6%
100万円以上300万円
未満 167 59.3% 32.9% 4.8% 1.8% 1.2%

300万円以上500万円
未満 226 51.3% 38.9% 4.0% 1.8% 4.0%

500万円以上800万円
未満 184 42.9% 47.8% 5.4% 2.7% 1.1%

800万円以上1000万
円未満 77 37.7% 54.5% 3.9% 2.6% 1.3%

1000万円以上2000万
円未満 60 30.0% 45.0% 18.3% 3.3% 3.3%

2000万円以上 8 25.0% 0.0% 12.5% 62.5% 0.0%
答えたくない 172 58.7% 33.7% 2.9% 0.0% 4.7%

内閣支持度別
支持する 118 39.0% 46.6% 6.8% 5.9% 1.7%
支持しない 749 55.0% 37.2% 4.5% 1.3% 1.9%
わからない 133 37.6% 41.4% 6.8% 3.0% 11.3%

支持政党別

自由民主党 162 43.8% 45.7% 5.6% 4.3% 0.6%
立憲民主党 41 53.7% 34.1% 7.3% 0.0% 4.9%
日本維新の会 101 47.5% 49.5% 3.0% 0.0% 0.0%
公明党 11 63.6% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1%
国民民主党 39 69.2% 17.9% 7.7% 5.1% 0.0%
日本共産党 21 57.1% 38.1% 0.0% 4.8% 0.0%
れいわ新撰組 16 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
社民党 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
みんなでつくる党（旧
政女） 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現する
会 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

その他の政党・政治団
体 7 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 552 53.1% 37.9% 4.9% 0.9% 3.3%
わからない 45 35.6% 24.4% 8.9% 11.1% 20.0%
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Q13 あなたは具体的にどのような場面で物価の上昇を感じていますか。（複数回答可）

合計人数 食料品の
購入

日用品の
購入

ガソリン
代

電気、ガ
スなどの
光熱費

外食 家電製品
の購入

服や装飾
品の購入

塾などの
教育費

習い事や
趣味など
の費用

旅行
入館料や
施設利用
料

不動産の
価格 たばこ代

値上げ関
連の

ニュース
を見聞き
した時

給与やク
レジット
カードの
明細を見
た時

その他 実感はな
い

全体 1000 89.7% 67.8% 51.9% 59.1% 39.5% 23.9% 19.7% 4.3% 6.3% 21.6% 13.2% 7.6% 10.7% 31.7% 17.6% 1.0% 2.6%

性別

男性 659 89.1% 64.3% 53.7% 58.9% 38.8% 22.6% 17.5% 3.9% 5.5% 21.1% 10.5% 7.3% 12.4% 30.0% 16.7% 1.1% 2.9%
女性 323 92.0% 75.2% 49.2% 60.4% 41.2% 26.0% 23.8% 5.3% 8.0% 23.5% 18.9% 7.7% 7.4% 35.0% 20.4% 0.6% 2.2%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 17 76.5% 64.7% 35.3% 41.2% 35.3% 35.3% 29.4% 0.0% 5.9% 5.9% 11.8% 17.6% 5.9% 35.3% 0.0% 5.9% 0.0%

年齢
別

10代 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 50 86.0% 58.0% 36.0% 42.0% 46.0% 24.0% 20.0% 2.0% 8.0% 20.0% 14.0% 4.0% 6.0% 26.0% 22.0% 0.0% 2.0%
30代 141 83.7% 67.4% 48.2% 57.4% 37.6% 29.1% 20.6% 5.0% 7.8% 17.7% 12.1% 9.2% 7.1% 33.3% 18.4% 0.7% 5.7%
40代 340 89.4% 68.5% 52.1% 56.2% 40.3% 26.8% 23.5% 6.8% 8.5% 23.2% 16.2% 7.6% 10.6% 31.5% 20.0% 0.9% 2.9%
50代 313 90.7% 70.9% 53.7% 62.0% 40.3% 21.4% 18.5% 3.5% 5.4% 18.5% 13.1% 7.7% 12.8% 33.9% 15.7% 1.3% 1.0%
60代 104 96.2% 64.4% 54.8% 69.2% 37.5% 19.2% 12.5% 0.0% 1.0% 26.9% 7.7% 8.7% 12.5% 27.9% 14.4% 1.0% 1.0%
70代以上 51 92.2% 60.8% 60.8% 62.7% 31.4% 15.7% 13.7% 2.0% 2.0% 31.4% 7.8% 3.9% 9.8% 29.4% 13.7% 2.0% 5.9%

地域
別

北海道 32 87.5% 65.6% 59.4% 56.3% 25.0% 31.3% 21.9% 6.3% 6.3% 28.1% 12.5% 3.1% 9.4% 34.4% 18.8% 0.0% 3.1%
東北 45 84.4% 57.8% 66.7% 75.6% 26.7% 17.8% 13.3% 2.2% 4.4% 20.0% 13.3% 6.7% 15.6% 24.4% 11.1% 0.0% 6.7%
関東 382 86.6% 64.1% 40.1% 57.9% 40.8% 20.2% 20.4% 3.7% 6.5% 20.9% 14.4% 8.6% 9.9% 33.5% 16.8% 1.3% 3.9%
中部 150 90.0% 71.3% 68.0% 59.3% 40.7% 24.7% 18.7% 6.0% 8.0% 22.7% 14.7% 6.7% 11.3% 23.3% 20.7% 0.7% 1.3%
近畿 216 93.1% 69.9% 49.1% 55.1% 41.7% 27.3% 19.0% 2.8% 4.6% 23.1% 12.0% 9.7% 11.6% 35.6% 17.1% 1.4% 1.4%
中国 48 91.7% 72.9% 83.3% 70.8% 37.5% 35.4% 27.1% 6.3% 8.3% 18.8% 8.3% 4.2% 8.3% 29.2% 14.6% 0.0% 0.0%
四国 30 93.3% 73.3% 50.0% 66.7% 30.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 16.7% 6.7% 3.3% 6.7% 33.3% 10.0% 0.0% 3.3%
九州 91 95.6% 73.6% 56.0% 56.0% 42.9% 30.8% 23.1% 8.8% 8.8% 20.9% 14.3% 5.5% 12.1% 30.8% 22.0% 1.1% 0.0%
沖縄 6 83.3% 66.7% 50.0% 83.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 16.7%

職業
別

会社役員・団
体役員 12 83.3% 33.3% 41.7% 50.0% 33.3% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3% 33.3% 16.7% 8.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 8.3%
会社の正社
員・団体の正
職員

370 87.0% 65.7% 55.4% 59.2% 44.9% 25.7% 21.9% 6.8% 8.9% 23.8% 14.9% 9.7% 15.4% 29.7% 20.8% 0.8% 1.6%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

25 84.0% 68.0% 68.0% 64.0% 40.0% 20.0% 20.0% 12.0% 8.0% 24.0% 8.0% 0.0% 12.0% 24.0% 16.0% 0.0% 0.0%

教職員 5 60.0% 60.0% 60.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 12 91.7% 58.3% 83.3% 66.7% 50.0% 33.3% 41.7% 8.3% 8.3% 33.3% 16.7% 16.7% 25.0% 41.7% 33.3% 0.0% 0.0%

契約社員・
パート・アル
バイト等

174 93.7% 74.1% 50.6% 62.6% 40.2% 25.3% 20.1% 2.9% 5.7% 15.5% 16.7% 6.9% 6.3% 37.9% 20.7% 2.9% 2.3%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

130 93.8% 68.5% 53.8% 68.5% 40.8% 20.0% 22.3% 1.5% 3.8% 23.1% 11.5% 7.7% 11.5% 31.5% 14.6% 0.0% 2.3%

学生 12 100.0% 66.7% 8.3% 25.0% 50.0% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%
専業主婦・専
業主夫 98 83.7% 70.4% 43.9% 51.0% 29.6% 20.4% 14.3% 5.1% 6.1% 21.4% 12.2% 9.2% 7.1% 26.5% 14.3% 1.0% 7.1%
年金生活・無
職 142 93.7% 66.9% 49.3% 54.9% 30.3% 23.9% 14.8% 0.7% 2.8% 17.6% 8.5% 2.8% 5.6% 36.6% 12.0% 0.7% 2.8%
その他 20 90.0% 70.0% 35.0% 55.0% 35.0% 30.0% 20.0% 0.0% 5.0% 20.0% 15.0% 5.0% 15.0% 35.0% 15.0% 0.0% 5.0%

年収
別

収入はない 27 88.9% 63.0% 40.7% 74.1% 37.0% 22.2% 14.8% 0.0% 0.0% 14.8% 11.1% 0.0% 14.8% 22.2% 18.5% 0.0% 3.7%
100万円未満 79 89.9% 62.0% 41.8% 50.6% 36.7% 21.5% 15.2% 2.5% 3.8% 24.1% 16.5% 11.4% 7.6% 30.4% 16.5% 3.8% 2.5%

100万円以上
300万円未満 167 95.2% 70.7% 50.3% 60.5% 30.5% 25.1% 19.8% 3.6% 9.6% 14.4% 13.2% 3.6% 10.8% 35.9% 19.8% 1.2% 1.8%

300万円以上
500万円未満 226 91.6% 65.5% 49.6% 59.3% 41.2% 18.6% 16.4% 2.2% 2.2% 19.9% 11.9% 6.2% 10.2% 34.5% 17.7% 0.9% 3.5%

500万円以上
800万円未満 184 85.3% 71.2% 57.1% 59.2% 42.4% 25.0% 18.5% 8.2% 7.6% 22.8% 13.0% 7.6% 9.8% 28.8% 19.6% 0.0% 1.1%

800万円以上
1000万円未満 77 87.0% 68.8% 63.6% 61.0% 48.1% 16.9% 18.2% 6.5% 11.7% 33.8% 13.0% 14.3% 13.0% 31.2% 20.8% 0.0% 0.0%

1000万円以上
2000万円未満 60 83.3% 51.7% 51.7% 43.3% 43.3% 33.3% 21.7% 11.7% 13.3% 28.3% 8.3% 15.0% 20.0% 18.3% 15.0% 0.0% 3.3%

2000万円以上 8 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 62.5%

答えたくない 172 92.4% 75.6% 54.1% 65.7% 40.7% 30.8% 28.5% 1.7% 4.7% 22.1% 16.3% 7.6% 8.7% 34.9% 14.0% 1.7% 1.7%
内閣
支持
度別

支持する 118 78.8% 60.2% 47.5% 48.3% 30.5% 15.3% 12.7% 2.5% 4.2% 19.5% 11.0% 6.8% 9.3% 28.8% 9.3% 0.8% 3.4%
支持しない 749 92.0% 69.0% 55.1% 61.7% 41.5% 25.4% 20.8% 4.0% 6.3% 22.3% 13.4% 7.9% 11.5% 31.9% 19.6% 1.1% 1.9%
わからない 133 86.5% 67.7% 37.6% 54.1% 36.1% 23.3% 19.5% 7.5% 8.3% 19.5% 14.3% 6.8% 7.5% 33.1% 13.5% 0.8% 6.0%

支持
政党
別

自由民主党 162 84.0% 64.2% 55.6% 54.3% 34.0% 19.1% 14.8% 3.1% 6.2% 21.6% 7.4% 8.6% 11.1% 21.0% 9.9% 1.2% 2.5%
立憲民主党 41 95.1% 63.4% 46.3% 53.7% 41.5% 14.6% 17.1% 9.8% 7.3% 34.1% 14.6% 4.9% 4.9% 41.5% 22.0% 0.0% 0.0%
日本維新の会 101 93.1% 71.3% 61.4% 66.3% 44.6% 28.7% 24.8% 8.9% 11.9% 28.7% 17.8% 15.8% 12.9% 36.6% 27.7% 2.0% 0.0%
公明党 11 72.7% 63.6% 45.5% 63.6% 36.4% 18.2% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 36.4% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0%
国民民主党 39 87.2% 71.8% 59.0% 71.8% 33.3% 30.8% 20.5% 2.6% 5.1% 25.6% 5.1% 7.7% 17.9% 23.1% 17.9% 2.6% 2.6%
日本共産党 21 81.0% 71.4% 28.6% 52.4% 47.6% 33.3% 19.0% 4.8% 4.8% 4.8% 9.5% 0.0% 4.8% 23.8% 9.5% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 16 93.8% 75.0% 68.8% 62.5% 50.0% 18.8% 18.8% 12.5% 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%
社民党 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
みんなでつく
る党（旧政治
家女子48党）

1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 1 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を
実現する会 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

その他の政
党・政治団体 7 100.0% 57.1% 57.1% 71.4% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0%

支持する政党
はない 552 92.9% 69.2% 50.4% 59.4% 40.8% 23.7% 19.6% 2.7% 4.5% 19.9% 13.8% 6.2% 9.4% 35.0% 17.6% 0.5% 2.7%
わからない 45 66.7% 57.8% 42.2% 53.3% 37.8% 37.8% 31.1% 13.3% 13.3% 22.2% 22.2% 8.9% 13.3% 28.9% 17.8% 2.2% 13.3%
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Q14 あなたが物価高騰への対策として実施していることはありますか。（複数回答可）

合計人数食費の削
減

ディスカ
ウントス
トアなど
安売りの
お店で買
う

ポイント
やクーポ
ンの活用

電気、ガ
スなどの
光熱費の
削減

スマート
フォンや
インター
ネットの
通信費削
減

家電製品
の購入の
延期

服や装飾
品の購入
回数、金
額の削減

外食の回
数、金額
の削減

旅行の回
数、金額
の削減

ガソリン
代の削減

教育費の
削減

保険の見
直し

サブスク
リプショ
ンの見直
し

フリー
マーケッ
トなどの
活用

趣味や嗜
好品のた
めに使う
お金の削
減

収入を増
やす副業
や転職

株や不動
産などへ
の投資

物価や家
賃の安い
地域への
引っ越し
や移住

何もして
いない その他

全体 1000 45.1% 45.4% 61.8% 39.5% 19.0% 18.9% 28.0% 35.1% 20.8% 17.7% 2.6% 6.7% 7.3% 9.1% 27.3% 7.7% 10.9% 1.7% 9.8% 1.0%

性別

男性 659 41.4% 45.1% 59.0% 36.1% 19.3% 18.7% 24.4% 32.6% 19.9% 19.4% 2.6% 7.0% 7.4% 7.9% 26.9% 6.5% 12.9% 1.2% 10.6% 0.9%
女性 323 52.3% 47.1% 68.1% 46.7% 18.3% 19.8% 35.6% 40.9% 23.5% 14.6% 2.8% 6.5% 7.4% 12.1% 28.8% 10.2% 7.1% 2.5% 8.0% 1.2%
その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 17 52.9% 29.4% 47.1% 29.4% 23.5% 11.8% 23.5% 23.5% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 5.9% 5.9% 5.9% 11.8% 0.0%

年齢
別

10代 1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 50 52.0% 40.0% 62.0% 30.0% 22.0% 12.0% 18.0% 30.0% 12.0% 14.0% 4.0% 8.0% 16.0% 10.0% 26.0% 16.0% 6.0% 2.0% 10.0% 0.0%
30代 141 46.8% 44.7% 61.7% 34.8% 22.0% 21.3% 31.2% 33.3% 20.6% 14.9% 2.8% 6.4% 12.1% 9.2% 24.1% 10.6% 12.1% 2.8% 15.6% 1.4%
40代 340 44.4% 43.2% 60.9% 37.4% 19.4% 18.5% 28.8% 32.1% 18.2% 15.3% 3.5% 5.3% 8.8% 7.9% 28.8% 8.2% 12.1% 1.2% 10.9% 0.3%
50代 313 44.4% 46.3% 65.2% 42.8% 17.9% 19.5% 28.8% 38.0% 22.7% 19.8% 1.3% 6.1% 4.8% 9.9% 27.8% 8.0% 11.8% 1.9% 7.0% 1.6%
60代 104 44.2% 51.0% 58.7% 44.2% 18.3% 21.2% 26.0% 37.5% 25.0% 19.2% 2.9% 14.4% 1.9% 12.5% 24.0% 1.0% 7.7% 1.9% 6.7% 1.9%
70代以上 51 43.1% 51.0% 52.9% 47.1% 13.7% 13.7% 23.5% 41.2% 27.5% 29.4% 2.0% 3.9% 2.0% 3.9% 31.4% 0.0% 5.9% 0.0% 9.8% 0.0%

地域
別

北海道 32 37.5% 46.9% 65.6% 34.4% 25.0% 15.6% 25.0% 31.3% 12.5% 18.8% 0.0% 6.3% 3.1% 12.5% 18.8% 21.9% 9.4% 3.1% 9.4% 0.0%
東北 45 40.0% 28.9% 37.8% 42.2% 11.1% 17.8% 20.0% 28.9% 17.8% 20.0% 11.1% 11.1% 6.7% 11.1% 20.0% 6.7% 4.4% 2.2% 15.6% 0.0%
関東 382 43.7% 40.6% 61.0% 38.5% 19.6% 19.1% 26.4% 35.1% 21.2% 12.3% 2.6% 5.8% 7.1% 9.2% 26.4% 5.5% 12.6% 1.6% 9.7% 0.5%
中部 150 45.3% 39.3% 63.3% 42.7% 14.7% 17.3% 26.7% 36.0% 17.3% 22.7% 1.3% 6.7% 6.7% 10.0% 22.0% 7.3% 10.0% 2.0% 12.7% 2.0%
近畿 216 44.0% 50.9% 63.9% 38.4% 19.4% 18.1% 29.2% 36.6% 21.3% 17.6% 2.3% 6.9% 7.4% 8.3% 31.9% 7.9% 10.6% 1.4% 10.2% 1.9%
中国 48 50.0% 58.3% 64.6% 39.6% 20.8% 27.1% 33.3% 43.8% 27.1% 35.4% 2.1% 6.3% 12.5% 12.5% 33.3% 8.3% 12.5% 4.2% 10.4% 2.1%
四国 30 43.3% 43.3% 53.3% 50.0% 10.0% 6.7% 16.7% 20.0% 16.7% 13.3% 0.0% 0.0% 3.3% 3.3% 20.0% 3.3% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0%
九州 91 54.9% 64.8% 70.3% 37.4% 26.4% 25.3% 41.8% 37.4% 26.4% 22.0% 3.3% 9.9% 8.8% 7.7% 34.1% 14.3% 11.0% 1.1% 2.2% 0.0%
沖縄 6 66.7% 33.3% 50.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

職業
別

会社役員・団
体役員 12 25.0% 25.0% 41.7% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 0.0% 8.3% 8.3%
会社の正社
員・団体の正
職員

370 44.9% 44.3% 59.2% 37.8% 21.6% 18.6% 25.7% 34.1% 20.0% 20.5% 4.1% 8.1% 9.5% 7.6% 24.1% 7.3% 15.1% 2.7% 7.8% 0.8%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

25 32.0% 36.0% 60.0% 20.0% 20.0% 8.0% 16.0% 44.0% 20.0% 8.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 24.0% 8.0% 8.0% 0.0% 12.0% 0.0%

教職員 5 40.0% 40.0% 60.0% 60.0% 20.0% 0.0% 60.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 12 58.3% 33.3% 58.3% 16.7% 8.3% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

契約社員・
パート・アル
バイト等

174 52.3% 55.7% 72.4% 50.0% 19.5% 23.6% 33.9% 37.4% 21.3% 15.5% 1.7% 4.6% 4.6% 10.3% 32.8% 12.6% 8.6% 1.1% 4.6% 0.6%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

130 44.6% 46.2% 61.5% 38.5% 22.3% 23.8% 32.3% 36.9% 25.4% 20.0% 1.5% 5.4% 10.0% 13.8% 32.3% 6.9% 9.2% 1.5% 11.5% 1.5%

学生 12 58.3% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
専業主婦・専
業主夫 98 48.0% 36.7% 57.1% 40.8% 21.4% 15.3% 27.6% 37.8% 23.5% 12.2% 4.1% 10.2% 5.1% 9.2% 27.6% 5.1% 4.1% 2.0% 14.3% 2.0%
年金生活・無
職 142 38.0% 47.9% 59.2% 38.0% 10.6% 15.5% 26.1% 30.3% 18.3% 17.6% 0.0% 4.2% 7.0% 8.5% 26.1% 5.6% 9.2% 0.7% 16.9% 0.7%
その他 20 40.0% 40.0% 70.0% 45.0% 20.0% 15.0% 35.0% 40.0% 20.0% 15.0% 0.0% 5.0% 5.0% 15.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0%

年収
別

収入はない 27 51.9% 44.4% 48.1% 63.0% 18.5% 14.8% 25.9% 37.0% 22.2% 11.1% 0.0% 7.4% 11.1% 3.7% 18.5% 11.1% 0.0% 0.0% 14.8% 0.0%
100万円未満 79 44.3% 44.3% 59.5% 35.4% 12.7% 17.7% 25.3% 27.8% 19.0% 16.5% 0.0% 2.5% 3.8% 11.4% 25.3% 10.1% 3.8% 1.3% 7.6% 2.5%

100万円以上
300万円未満 167 55.7% 52.7% 67.7% 46.7% 22.2% 23.4% 27.5% 35.9% 21.0% 20.4% 3.6% 7.2% 10.8% 10.2% 28.7% 8.4% 12.6% 3.0% 7.2% 0.6%

300万円以上
500万円未満 226 50.4% 47.8% 58.4% 39.4% 20.8% 20.4% 29.2% 36.3% 22.6% 19.5% 2.7% 7.5% 7.5% 10.6% 31.4% 6.2% 8.4% 1.8% 10.6% 0.9%

500万円以上
800万円未満 184 35.9% 47.8% 63.6% 36.4% 21.2% 17.4% 25.5% 34.8% 19.6% 17.9% 2.7% 6.0% 3.8% 6.0% 21.2% 8.2% 14.1% 0.5% 7.1% 0.5%

800万円以上
1000万円未
満

77 37.7% 28.6% 62.3% 41.6% 15.6% 13.0% 23.4% 41.6% 24.7% 16.9% 3.9% 6.5% 15.6% 13.0% 29.9% 11.7% 15.6% 3.9% 5.2% 3.9%

1000万円以
上2000万円
未満

60 21.7% 33.3% 56.7% 25.0% 11.7% 13.3% 23.3% 25.0% 11.7% 16.7% 0.0% 5.0% 3.3% 3.3% 18.3% 5.0% 25.0% 0.0% 20.0% 0.0%

2000万円以
上 8 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0%

答えたくない 172 49.4% 46.5% 65.7% 40.1% 19.2% 20.3% 35.5% 37.8% 22.1% 15.1% 1.7% 6.4% 5.8% 9.9% 32.0% 6.4% 7.0% 1.7% 11.6% 0.6%

内閣
支持
度別

支持する 118 40.7% 39.8% 57.6% 28.8% 12.7% 11.0% 22.0% 26.3% 20.3% 15.3% 1.7% 5.1% 4.2% 6.8% 22.9% 4.2% 10.2% 0.8% 13.6% 0.8%
支持しない 749 46.3% 46.7% 62.2% 42.2% 19.8% 21.0% 29.1% 37.8% 21.8% 19.2% 2.4% 7.1% 7.9% 9.7% 28.4% 8.1% 11.2% 1.6% 7.9% 1.2%
わからない 133 42.1% 42.9% 63.2% 33.8% 20.3% 14.3% 27.1% 27.8% 15.8% 11.3% 4.5% 6.0% 6.8% 7.5% 24.8% 8.3% 9.8% 3.0% 17.3% 0.0%

支持
政党
別

自由民主党 162 48.1% 34.0% 58.6% 35.2% 11.1% 12.3% 23.5% 32.7% 19.8% 21.6% 3.1% 5.6% 7.4% 6.2% 24.7% 4.3% 13.0% 0.6% 8.6% 1.9%
立憲民主党 41 46.3% 43.9% 73.2% 36.6% 22.0% 19.5% 26.8% 41.5% 29.3% 17.1% 2.4% 12.2% 2.4% 2.4% 24.4% 4.9% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0%
日本維新の会 101 44.6% 54.5% 69.3% 35.6% 23.8% 21.8% 40.6% 47.5% 30.7% 21.8% 2.0% 8.9% 5.0% 9.9% 31.7% 9.9% 18.8% 2.0% 6.9% 2.0%
公明党 11 45.5% 54.5% 72.7% 63.6% 9.1% 27.3% 45.5% 54.5% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
国民民主党 39 48.7% 41.0% 59.0% 48.7% 38.5% 17.9% 33.3% 35.9% 28.2% 17.9% 0.0% 10.3% 10.3% 7.7% 35.9% 10.3% 2.6% 0.0% 7.7% 0.0%
日本共産党 21 38.1% 33.3% 66.7% 47.6% 57.1% 19.0% 14.3% 28.6% 19.0% 9.5% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 14.3% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 16 62.5% 50.0% 68.8% 43.8% 31.3% 18.8% 31.3% 25.0% 18.8% 25.0% 6.3% 6.3% 6.3% 18.8% 25.0% 12.5% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0%
社民党 1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
みんなでつく
る党（旧政治
家女子48
党）

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

参政党 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を
実現する会 2 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の政
党・政治団体 7 14.3% 28.6% 57.1% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0%

支持する政党
はない 552 44.6% 48.6% 61.6% 40.8% 16.8% 19.6% 27.7% 33.9% 19.0% 16.1% 1.6% 5.6% 8.3% 10.3% 27.0% 8.0% 10.1% 2.0% 11.2% 0.9%
わからない 45 42.2% 40.0% 46.7% 37.8% 22.2% 28.9% 24.4% 28.9% 20.0% 17.8% 13.3% 13.3% 4.4% 11.1% 35.6% 8.9% 6.7% 4.4% 22.2% 0.0%
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Q15 物価高騰時に限らず、子育て世帯への家計支援について、児童手当など現金給付と、学校の授業料や給食費の無償化など
現物給付では、あなたはどちらを重点的に行うべきだと思いますか。

合計人数 現金給付 現物給付 わからない
全体 1000 43.8% 46.8% 9.4%

性別

男性 659 46.7% 44.6% 8.6%
女性 323 38.7% 50.5% 10.8%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 17 29.4% 58.8% 11.8%

年齢別

10代 1 100.0% 0.0% 0.0%
20代 50 64.0% 28.0% 8.0%
30代 141 51.1% 38.3% 10.6%
40代 340 38.5% 50.6% 10.9%
50代 313 41.5% 48.6% 9.9%
60代 104 47.1% 50.0% 2.9%
70代以上 51 45.1% 47.1% 7.8%

地域別

北海道 32 28.1% 65.6% 6.3%
東北 45 44.4% 48.9% 6.7%
関東 382 44.0% 42.7% 13.4%
中部 150 46.7% 47.3% 6.0%
近畿 216 42.1% 51.4% 6.5%
中国 48 33.3% 60.4% 6.3%
四国 30 53.3% 33.3% 13.3%
九州 91 49.5% 41.8% 8.8%
沖縄 6 50.0% 50.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 12 58.3% 33.3% 8.3%
会社の正社員・団体の正職員 370 49.5% 43.0% 7.6%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 25 56.0% 44.0% 0.0%

教職員 5 80.0% 20.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 12 41.7% 50.0% 8.3%
契約社員・パート・アルバイト
等 174 35.6% 55.2% 9.2%

自営業・専門職（士業等）・自
由業 130 43.8% 46.9% 9.2%

学生 12 75.0% 16.7% 8.3%
専業主婦・専業主夫 98 42.9% 45.9% 11.2%
年金生活・無職 142 35.9% 50.7% 13.4%
その他 20 20.0% 55.0% 25.0%

年収別

収入はない 27 51.9% 33.3% 14.8%
100万円未満 79 36.7% 51.9% 11.4%
100万円以上300万円未満 167 41.9% 52.1% 6.0%
300万円以上500万円未満 226 44.7% 44.7% 10.6%
500万円以上800万円未満 184 49.5% 44.0% 6.5%
800万円以上1000万円未満 77 51.9% 44.2% 3.9%
1000万円以上2000万円未満 60 33.3% 55.0% 11.7%
2000万円以上 8 62.5% 37.5% 0.0%
答えたくない 172 39.5% 45.9% 14.5%

内閣支持度別
支持する 118 51.7% 43.2% 5.1%
支持しない 749 43.3% 48.9% 7.9%
わからない 133 39.8% 38.3% 21.8%

支持政党別

自由民主党 162 51.2% 40.7% 8.0%
立憲民主党 41 51.2% 48.8% 0.0%
日本維新の会 101 42.6% 54.5% 3.0%
公明党 11 72.7% 18.2% 9.1%
国民民主党 39 51.3% 38.5% 10.3%
日本共産党 21 47.6% 52.4% 0.0%
れいわ新撰組 16 50.0% 43.8% 6.3%
社民党 1 0.0% 100.0% 0.0%
みんなでつくる党（旧政女） 1 100.0% 0.0% 0.0%
参政党 1 100.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現する会 2 50.0% 50.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 7 28.6% 71.4% 0.0%
支持する政党はない 552 39.7% 48.7% 11.6%
わからない 45 46.7% 35.6% 17.8%
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Q16 あなたは、物価の上昇は今後どのくらいの期間続くと思いますか。
合計人数 1年未満 1年以上5年未満 5年以上 上昇はすでに落ち

着いている わからない

全体 1000 2.7% 47.8% 35.0% 1.5% 13.0%

性別

男性 659 3.0% 49.3% 34.6% 1.4% 11.7%
女性 323 1.5% 46.4% 35.6% 1.2% 15.2%
その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 17 5.9% 17.6% 41.2% 11.8% 23.5%

年齢別

10代 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 50 0.0% 38.0% 48.0% 2.0% 12.0%
30代 141 2.8% 35.5% 45.4% 2.1% 14.2%
40代 340 3.2% 46.2% 34.1% 1.8% 14.7%
50代 313 1.9% 48.6% 37.1% 1.3% 11.2%
60代 104 4.8% 59.6% 23.1% 1.0% 11.5%
70代以上 51 2.0% 72.5% 11.8% 0.0% 13.7%

地域別

北海道 32 3.1% 50.0% 40.6% 0.0% 6.3%
東北 45 2.2% 53.3% 31.1% 0.0% 13.3%
関東 382 3.1% 41.6% 36.4% 2.4% 16.5%
中部 150 2.0% 53.3% 36.0% 1.3% 7.3%
近畿 216 2.8% 47.2% 36.6% 1.4% 12.0%
中国 48 4.2% 50.0% 31.3% 2.1% 12.5%
四国 30 0.0% 53.3% 26.7% 0.0% 20.0%
九州 91 2.2% 59.3% 27.5% 0.0% 11.0%
沖縄 6 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 12 0.0% 58.3% 41.7% 0.0% 0.0%
会社の正社員・団体
の正職員 370 2.2% 47.8% 37.8% 2.2% 10.0%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 25 16.0% 44.0% 32.0% 0.0% 8.0%

教職員 5 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職
員等 12 0.0% 66.7% 25.0% 0.0% 8.3%

契約社員・パート・
アルバイト等 174 2.9% 46.0% 34.5% 0.6% 16.1%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 130 2.3% 49.2% 32.3% 2.3% 13.8%

学生 12 0.0% 25.0% 66.7% 0.0% 8.3%
専業主婦・専業主夫 98 3.1% 48.0% 34.7% 3.1% 11.2%
年金生活・無職 142 2.8% 47.2% 31.7% 0.0% 18.3%
その他 20 0.0% 55.0% 15.0% 0.0% 30.0%

年収別

収入はない 27 0.0% 44.4% 44.4% 0.0% 11.1%
100万円未満 79 2.5% 44.3% 32.9% 1.3% 19.0%
100万円以上300万
円未満 167 1.2% 49.7% 34.1% 1.2% 13.8%

300万円以上500万
円未満 226 3.1% 51.3% 31.4% 0.4% 13.7%

500万円以上800万
円未満 184 5.4% 46.2% 37.5% 3.3% 7.6%

800万円以上1000万
円未満 77 1.3% 42.9% 45.5% 2.6% 7.8%

1000万円以上2000
万円未満 60 0.0% 48.3% 40.0% 1.7% 10.0%

2000万円以上 8 0.0% 62.5% 25.0% 12.5% 0.0%
答えたくない 172 2.9% 46.5% 31.4% 0.6% 18.6%

内閣支持度別
支持する 118 2.5% 60.2% 27.1% 5.1% 5.1%
支持しない 749 2.9% 47.1% 37.7% 0.7% 11.6%
わからない 133 1.5% 40.6% 27.1% 3.0% 27.8%

支持政党別

自由民主党 162 4.3% 57.4% 31.5% 2.5% 4.3%
立憲民主党 41 4.9% 58.5% 29.3% 2.4% 4.9%
日本維新の会 101 2.0% 55.4% 36.6% 1.0% 5.0%
公明党 11 0.0% 63.6% 36.4% 0.0% 0.0%
国民民主党 39 0.0% 61.5% 35.9% 0.0% 2.6%
日本共産党 21 4.8% 23.8% 66.7% 0.0% 4.8%
れいわ新撰組 16 6.3% 37.5% 50.0% 0.0% 6.3%
社民党 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
みんなでつくる党
（旧政女） 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現す
る会 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

その他の政党・政治
団体 7 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 552 2.2% 43.5% 35.0% 1.6% 17.8%

わからない 45 2.2% 42.2% 24.4% 0.0% 31.1%
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Q17 日本銀行は、賃金上昇を伴う望ましい形での2％の物価上昇が確認できた段階で、マイナス金利の解除など10年以上続いた大
規模な金融緩和策を修正し、金融政策を正常化する見通しです。あなたは金利が上がる世界を容認できますか。

合計人数 容認できる ある程度容認でき
る

あまり容認できな
い 容認できない わからない

全体 1000 10.9% 36.1% 23.3% 12.2% 17.5%

性別

男性 659 14.6% 38.1% 21.9% 12.4% 13.1%
女性 323 3.7% 31.9% 26.3% 11.5% 26.6%
その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
回答しない 17 5.9% 41.2% 17.6% 17.6% 17.6%

年齢別

10代 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 50 8.0% 24.0% 22.0% 18.0% 28.0%
30代 141 11.3% 27.0% 19.9% 17.7% 24.1%
40代 340 9.4% 31.5% 26.8% 12.4% 20.0%
50代 313 12.1% 41.5% 23.0% 10.2% 13.1%
60代 104 15.4% 45.2% 19.2% 7.7% 12.5%
70代以上 51 5.9% 51.0% 21.6% 11.8% 9.8%

地域別

北海道 32 9.4% 37.5% 28.1% 12.5% 12.5%
東北 45 11.1% 42.2% 22.2% 6.7% 17.8%
関東 382 10.5% 36.9% 22.5% 14.1% 16.0%
中部 150 14.7% 36.7% 22.0% 12.0% 14.7%
近畿 216 10.6% 36.6% 19.9% 12.5% 20.4%
中国 48 12.5% 22.9% 33.3% 8.3% 22.9%
四国 30 6.7% 33.3% 16.7% 10.0% 33.3%
九州 91 8.8% 33.0% 34.1% 7.7% 16.5%
沖縄 6 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 12 25.0% 33.3% 8.3% 33.3% 0.0%
会社の正社員・団体の
正職員 370 12.4% 34.1% 29.2% 13.8% 10.5%
公務員（団体職員や教
職員を除く） 25 8.0% 48.0% 16.0% 20.0% 8.0%
教職員 5 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員
等 12 16.7% 25.0% 16.7% 25.0% 16.7%
契約社員・パート・ア
ルバイト等 174 5.2% 35.6% 19.0% 13.8% 26.4%
自営業・専門職（士業
等）・自由業 130 16.2% 40.0% 20.8% 9.2% 13.8%
学生 12 8.3% 25.0% 25.0% 16.7% 25.0%
専業主婦・専業主夫 98 3.1% 36.7% 26.5% 10.2% 23.5%
年金生活・無職 142 14.1% 38.0% 17.6% 4.9% 25.4%
その他 20 5.0% 35.0% 15.0% 15.0% 30.0%

年収別

収入はない 27 3.7% 25.9% 29.6% 7.4% 33.3%
100万円未満 79 6.3% 35.4% 13.9% 16.5% 27.8%
100万円以上300万円
未満 167 13.2% 35.9% 26.3% 10.2% 14.4%
300万円以上500万円
未満 226 10.6% 41.2% 24.3% 8.8% 15.0%
500万円以上800万円
未満 184 12.0% 39.1% 27.7% 12.0% 9.2%
800万円以上1000万円
未満 77 11.7% 49.4% 19.5% 13.0% 6.5%
1000万円以上2000万
円未満 60 20.0% 26.7% 21.7% 18.3% 13.3%
2000万円以上 8 12.5% 37.5% 0.0% 50.0% 0.0%
答えたくない 172 7.6% 25.6% 20.9% 13.4% 32.6%

内閣支持度別
支持する 118 17.8% 55.9% 16.1% 1.7% 8.5%
支持しない 749 11.1% 35.0% 24.4% 13.9% 15.6%
わからない 133 3.8% 24.8% 23.3% 12.0% 36.1%

支持政党別

自由民主党 162 16.0% 46.9% 22.2% 7.4% 7.4%
立憲民主党 41 17.1% 46.3% 12.2% 19.5% 4.9%
日本維新の会 101 13.9% 45.5% 25.7% 9.9% 5.0%
公明党 11 9.1% 36.4% 0.0% 36.4% 18.2%
国民民主党 39 12.8% 33.3% 25.6% 20.5% 7.7%
日本共産党 21 19.0% 9.5% 42.9% 19.0% 9.5%
れいわ新撰組 16 6.3% 18.8% 50.0% 25.0% 0.0%
社民党 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
みんなでつくる党（旧
政女） 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
参政党 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現する
会 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
その他の政党・政治団
体 7 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3%
支持する政党はない 552 8.5% 33.9% 23.2% 11.2% 23.2%
わからない 45 0.0% 15.6% 22.2% 20.0% 42.2%
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Q18 ここからは、弊社の調査で定期的にお聞きしている質問になります。次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者に投票したいですか。

合計人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の
会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新選

組 社民党
みんなでつ
くる党（旧
政女）

参政党
教育無償化
を実現する

会
その他 まだ決めて

いない わからない
投票に行く
つもりはな

い

全体 1000 15.1% 5.2% 11.3% 1.2% 5.2% 2.1% 1.6% 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.5% 41.4% 5.8% 10.1%

性別

男性 659 17.9% 5.8% 12.4% 1.2% 5.6% 2.3% 1.8% 0.2% 0.2% 0.3% 0.2% 0.6% 38.5% 4.6% 8.5%
女性 323 9.9% 3.7% 9.3% 1.2% 4.6% 1.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 47.4% 7.4% 13.3%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 17 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.2% 23.5% 11.8%

年齢別

10代 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
20代 50 14.0% 4.0% 4.0% 4.0% 6.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.0% 8.0% 34.0%
30代 141 14.2% 2.1% 9.2% 0.7% 7.1% 2.8% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 39.7% 7.8% 14.2%
40代 340 15.6% 4.4% 10.9% 0.6% 5.0% 2.6% 2.1% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 42.6% 4.4% 10.9%
50代 313 14.1% 4.8% 12.8% 1.9% 4.5% 1.3% 1.9% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 1.0% 44.7% 5.8% 6.7%
60代 104 16.3% 9.6% 15.4% 1.0% 3.8% 1.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 40.4% 4.8% 4.8%
70代以上 51 19.6% 13.7% 9.8% 0.0% 7.8% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.3% 9.8% 2.0%

地域別

北海道 32 9.4% 6.3% 3.1% 0.0% 12.5% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.6% 3.1% 21.9%
東北 45 22.2% 4.4% 6.7% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.6% 2.2% 24.4%
関東 382 13.1% 7.6% 7.3% 1.6% 5.8% 2.9% 1.6% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.5% 46.1% 3.9% 9.2%
中部 150 24.0% 4.0% 10.0% 0.0% 4.0% 0.7% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 34.7% 8.0% 12.0%
近畿 216 12.0% 3.2% 25.0% 1.9% 1.9% 2.8% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 34.7% 7.9% 7.9%
中国 48 16.7% 2.1% 10.4% 2.1% 4.2% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 47.9% 4.2% 6.3%
四国 30 10.0% 3.3% 3.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.7% 6.7% 23.3%
九州 91 15.4% 4.4% 6.6% 1.1% 7.7% 1.1% 2.2% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 49.5% 8.8% 2.2%
沖縄 6 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 16.7%

職業別

会社役員・団体
役員 12 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0%

会社の正社員・
団体の正職員 370 18.9% 5.4% 13.8% 0.5% 5.4% 2.4% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 36.8% 6.2% 8.1%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

25 20.0% 8.0% 12.0% 0.0% 8.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.0% 8.0% 4.0%

教職員 5 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係
の職員等 12 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 25.0% 8.3%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

174 13.8% 5.2% 8.6% 2.3% 4.0% 1.1% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 44.8% 5.7% 10.3%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

130 12.3% 4.6% 6.9% 1.5% 5.4% 2.3% 3.1% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.8% 50.0% 3.1% 8.5%

学生 12 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 41.7%
専業主婦・専業
主夫 98 11.2% 7.1% 13.3% 2.0% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 48.0% 5.1% 7.1%

年金生活・無職 142 9.2% 3.5% 11.3% 0.7% 4.9% 2.1% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 5.6% 17.6%

その他 20 10.0% 5.0% 15.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.0% 10.0% 15.0%

年収別

収入はない 27 7.4% 0.0% 7.4% 3.7% 11.1% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.6% 14.8% 22.2%
100万円未満 79 8.9% 2.5% 15.2% 0.0% 7.6% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 45.6% 2.5% 15.2%
100万円以上300
万円未満 167 14.4% 4.8% 9.6% 1.8% 6.0% 3.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 37.7% 4.8% 16.8%

300万円以上500
万円未満 226 19.5% 4.9% 8.4% 2.2% 4.9% 1.3% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 40.7% 5.8% 10.2%

500万円以上800
万円未満 184 19.0% 7.1% 12.5% 0.5% 6.5% 1.6% 2.7% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 1.1% 39.1% 2.7% 6.0%

800万円以上
1000万円未満 77 20.8% 5.2% 14.3% 1.3% 1.3% 3.9% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 41.6% 6.5% 1.3%

1000万円以上
2000万円未満 60 10.0% 11.7% 23.3% 0.0% 1.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.0% 3.3% 6.7%

2000万円以上 8 50.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%

答えたくない 172 7.6% 4.1% 8.7% 0.6% 4.1% 0.6% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 51.7% 11.0% 8.7%

内閣支
持度別

支持する 118 65.3% 0.8% 7.6% 3.4% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.8% 1.7% 1.7%
支持しない 749 7.3% 6.4% 12.8% 0.9% 6.5% 2.7% 2.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 0.7% 45.0% 4.9% 9.9%
わからない 133 14.3% 2.3% 6.0% 0.8% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.1% 14.3% 18.8%

支持政
党別

自由民主党 162 82.7% 0.0% 3.1% 1.9% 1.9% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.9% 0.0% 0.0%
立憲民主党 41 0.0% 92.7% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%
日本維新の会 101 1.0% 1.0% 92.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 1.0% 0.0%
公明党 11 0.0% 0.0% 9.1% 81.8% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
国民民主党 39 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 92.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%
日本共産党 21 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 90.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 16 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 68.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
社民党 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

みんなでつくる
党（旧政女） 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実
現する会 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

その他の政党・
政治団体 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

支持する政党は
ない 552 2.2% 1.8% 1.8% 0.0% 1.8% 0.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 67.0% 7.2% 16.7%

わからない 45 6.7% 2.2% 4.4% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.9% 37.8% 17.8%
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Q19 次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党はどこですか。

合計人数 自由民主党立憲民主党日本維新の会 公明党 国民民主党日本共産党れいわ新選組 社民党
みんなでつ
くる党（旧
政女）

参政党
教育無償化
を実現する

会
その他 まだ決めて

いない わからない
投票に行く
つもりはな

い

全体 1000 13.7% 5.0% 11.9% 1.3% 5.8% 2.6% 2.2% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 0.5% 41.0% 5.2% 10.2%

性別

男性 659 16.7% 5.5% 13.4% 1.2% 6.5% 2.7% 2.4% 0.2% 0.2% 0.5% 0.2% 0.6% 37.8% 4.1% 8.2%
女性 323 8.0% 4.0% 9.0% 1.5% 4.6% 2.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 48.0% 6.2% 14.2%
その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 17 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.3% 29.4% 11.8%

年齢別

10代 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
20代 50 14.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 28.0% 8.0% 30.0%
30代 141 12.8% 2.1% 8.5% 1.4% 7.8% 4.3% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 39.0% 7.1% 14.2%
40代 340 13.8% 3.5% 11.5% 0.9% 5.9% 2.9% 2.4% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 42.4% 5.0% 10.9%
50代 313 13.4% 4.2% 13.4% 1.6% 5.1% 2.2% 2.9% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 1.0% 44.7% 3.5% 7.3%
60代 104 14.4% 10.6% 16.3% 1.0% 3.8% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 38.5% 5.8% 4.8%
70代以上 51 15.7% 17.6% 13.7% 0.0% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.4% 7.8% 3.9%

地域別

北海道 32 9.4% 6.3% 3.1% 0.0% 12.5% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.6% 3.1% 21.9%
東北 45 11.1% 4.4% 8.9% 0.0% 4.4% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.6% 8.9% 24.4%
関東 382 11.3% 7.6% 7.6% 2.1% 6.0% 3.9% 1.6% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.5% 46.3% 2.9% 9.4%
中部 150 22.0% 3.3% 10.0% 0.0% 5.3% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 33.3% 8.0% 12.7%
近畿 216 12.5% 2.8% 25.9% 1.4% 1.9% 2.3% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 36.1% 6.0% 6.9%
中国 48 12.5% 2.1% 12.5% 2.1% 6.3% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 45.8% 6.3% 6.3%
四国 30 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7% 6.7% 23.3%
九州 91 16.5% 3.3% 6.6% 1.1% 8.8% 1.1% 4.4% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 47.3% 6.6% 3.3%
沖縄 6 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 16.7%

職業別

会社役員・団体
役員 12 41.7% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3% 0.0%

会社の正社員・
団体の正職員 370 17.6% 4.3% 15.1% 0.3% 6.2% 3.2% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 38.1% 4.3% 8.4%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

25 20.0% 8.0% 12.0% 0.0% 8.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.0% 8.0% 4.0%

教職員 5 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係
の職員等 12 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7% 25.0% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

174 13.2% 5.2% 7.5% 2.9% 4.6% 1.1% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 45.4% 5.2% 10.9%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

130 10.0% 3.8% 7.7% 1.5% 6.9% 2.3% 6.2% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.8% 48.5% 2.3% 8.5%

学生 12 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 33.3% 8.3% 33.3%
専業主婦・専業
主夫 98 8.2% 7.1% 14.3% 2.0% 4.1% 5.1% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 7.1% 8.2%

年金生活・無職 142 9.2% 5.6% 12.0% 1.4% 4.9% 2.1% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.8% 5.6% 17.6%
その他 20 5.0% 5.0% 20.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.0% 10.0% 15.0%

年収別

収入はない 27 7.4% 0.0% 7.4% 3.7% 7.4% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.6% 11.1% 25.9%
100万円未満 79 7.6% 2.5% 15.2% 0.0% 5.1% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 48.1% 2.5% 15.2%
100万円以上
300万円未満 167 14.4% 4.8% 12.0% 1.2% 6.6% 2.4% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 35.3% 4.8% 17.4%

300万円以上
500万円未満 226 16.4% 4.9% 9.7% 2.2% 7.1% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 39.8% 4.0% 10.2%

500万円以上
800万円未満 184 18.5% 6.0% 11.4% 1.1% 6.5% 3.3% 3.8% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 1.1% 39.1% 2.7% 5.4%

800万円以上
1000万円未満 77 18.2% 5.2% 16.9% 1.3% 5.2% 3.9% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 40.3% 5.2% 1.3%

1000万円以上
2000万円未満 60 10.0% 10.0% 21.7% 0.0% 1.7% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.7% 1.7% 8.3%

2000万円以上 8 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 12.5%
答えたくない 172 7.6% 4.7% 8.7% 1.2% 4.1% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 51.7% 9.9% 8.1%

内閣支
持度別

支持する 118 62.7% 1.7% 9.3% 3.4% 1.7% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.8% 0.8% 1.7%
支持しない 749 6.4% 6.0% 13.5% 1.1% 7.1% 3.3% 2.9% 0.1% 0.1% 0.4% 0.1% 0.7% 44.1% 4.1% 10.0%
わからない 133 11.3% 2.3% 5.3% 0.8% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 15.0% 18.8%

支持政
党別

自由民主党 162 79.0% 0.0% 4.3% 1.9% 4.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 1.2% 0.0%
立憲民主党 41 0.0% 90.2% 4.9% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
日本維新の会 101 0.0% 0.0% 94.1% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0%
公明党 11 0.0% 0.0% 0.0% 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
国民民主党 39 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 94.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%
日本共産党 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 95.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 16 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%
社民党 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
みんなでつくる
党（旧政女） 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実
現する会 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

その他の政党・
政治団体 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

支持する政党は
ない 552 1.6% 2.4% 2.0% 0.0% 2.0% 0.7% 1.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.2% 67.4% 5.6% 16.5%

わからない 45 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.1% 42.2% 22.2%
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Q20 あなたは岸田内閣を支持しますか、支持しませんか。
合計人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 11.8% 74.9% 13.3%

性別

男性 659 13.2% 75.7% 11.1%
女性 323 9.0% 73.4% 17.6%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 17 11.8% 70.6% 17.6%

年齢別

10代 1 0.0% 100.0% 0.0%
20代 50 16.0% 66.0% 18.0%
30代 141 10.6% 71.6% 17.7%
40代 340 9.1% 79.7% 11.2%
50代 313 12.1% 73.8% 14.1%
60代 104 16.3% 73.1% 10.6%
70代以上 51 17.6% 70.6% 11.8%

地域別

北海道 32 6.3% 75.0% 18.8%
東北 45 8.9% 71.1% 20.0%
関東 382 11.8% 75.9% 12.3%
中部 150 12.0% 77.3% 10.7%
近畿 216 10.6% 75.5% 13.9%
中国 48 18.8% 66.7% 14.6%
四国 30 20.0% 66.7% 13.3%
九州 91 11.0% 73.6% 15.4%
沖縄 6 16.7% 83.3% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 12 33.3% 50.0% 16.7%
会社の正社員・団体の正職員 370 11.9% 76.5% 11.6%
公務員（団体職員や教職員を
除く） 25 16.0% 72.0% 12.0%

教職員 5 20.0% 80.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 12 16.7% 75.0% 8.3%
契約社員・パート・アルバイ
ト等 174 12.1% 73.6% 14.4%

自営業・専門職（士業等）・
自由業 130 10.8% 78.5% 10.8%

学生 12 0.0% 66.7% 33.3%
専業主婦・専業主夫 98 9.2% 75.5% 15.3%
年金生活・無職 142 12.7% 73.2% 14.1%
その他 20 5.0% 65.0% 30.0%

年収別

収入はない 27 3.7% 85.2% 11.1%
100万円未満 79 11.4% 70.9% 17.7%
100万円以上300万円未満 167 13.2% 76.6% 10.2%
300万円以上500万円未満 226 14.2% 73.9% 11.9%
500万円以上800万円未満 184 16.3% 73.4% 10.3%
800万円以上1000万円未満 77 11.7% 80.5% 7.8%
1000万円以上2000万円未満 60 6.7% 73.3% 20.0%
2000万円以上 8 12.5% 50.0% 37.5%
答えたくない 172 5.8% 75.6% 18.6%

支持政党別

自由民主党 162 49.4% 40.7% 9.9%
立憲民主党 41 4.9% 90.2% 4.9%
日本維新の会 101 8.9% 84.2% 6.9%
公明党 11 9.1% 81.8% 9.1%
国民民主党 39 0.0% 94.9% 5.1%
日本共産党 21 4.8% 95.2% 0.0%
れいわ新撰組 16 0.0% 100.0% 0.0%
社民党 1 0.0% 100.0% 0.0%
みんなでつくる党（旧政女） 1 0.0% 100.0% 0.0%
参政党 1 0.0% 100.0% 0.0%
教育無償化を実現する会 2 0.0% 100.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 7 0.0% 100.0% 0.0%
支持する政党はない 552 4.5% 81.0% 14.5%
わからない 45 0.0% 44.4% 55.6%
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Q21 あなたの支持政党を教えてください。

合計人数 自由民主
党

立憲民主
党

日本維新
の会 公明党 国民民主

党
日本共産
党

れいわ新
選組 社民党

みんなで
つくる党
（旧政
女）

参政党
教育無償
化を実現
する会

その他の
政党・政
治団体

支持する
政党はな
い

わからな
い

全体 1000 16.2% 4.1% 10.1% 1.1% 3.9% 2.1% 1.6% 0.1% 0.1% 0.1% 0.2% 0.7% 55.2% 4.5%

性別

男性 659 19.3% 4.7% 10.8% 0.9% 4.9% 2.4% 2.0% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 1.1% 50.4% 3.0%
女性 323 10.2% 2.8% 8.7% 1.5% 2.2% 1.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 65.3% 6.8%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答しない 17 11.8% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 52.9% 11.8%

年齢別

10代 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
20代 50 16.0% 6.0% 2.0% 0.0% 4.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 60.0% 8.0%
30代 141 13.5% 1.4% 6.4% 2.1% 5.7% 2.8% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 59.6% 5.7%
40代 340 16.8% 2.6% 9.7% 0.6% 2.9% 2.6% 2.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 57.9% 3.8%
50代 313 16.9% 3.5% 11.8% 1.6% 3.8% 1.6% 1.6% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 1.0% 54.0% 3.5%
60代 104 15.4% 7.7% 14.4% 1.0% 3.8% 1.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 50.0% 2.9%
70代以上 51 17.6% 15.7% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.3% 11.8%

地域別

北海道 32 12.5% 6.3% 3.1% 0.0% 12.5% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 59.4% 3.1%
東北 45 15.6% 2.2% 4.4% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 13.3%
関東 382 14.1% 6.5% 5.8% 1.6% 3.4% 3.1% 1.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 1.0% 59.9% 2.9%
中部 150 24.7% 2.7% 9.3% 0.0% 4.0% 1.3% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 50.0% 4.7%
近畿 216 13.9% 2.3% 23.1% 1.4% 0.9% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 45.8% 7.4%
中国 48 16.7% 2.1% 8.3% 2.1% 6.3% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 54.2% 4.2%
四国 30 13.3% 3.3% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.3% 0.0%
九州 91 18.7% 2.2% 6.6% 1.1% 5.5% 1.1% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 59.3% 2.2%
沖縄 6 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

職業別

会社役員・団
体役員 12 50.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

会社の正社
員・団体の正
職員

370 20.8% 4.1% 12.4% 0.3% 4.1% 3.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.5% 48.6% 4.1%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

25 24.0% 12.0% 4.0% 0.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.0% 0.0%

教職員 5 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 12 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 58.3% 8.3%

契約社員・
パート・アル
バイト等

174 12.1% 3.4% 8.0% 2.3% 2.3% 1.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 65.5% 3.4%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

130 11.5% 1.5% 6.2% 1.5% 5.4% 1.5% 5.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 2.3% 60.0% 3.8%

学生 12 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 8.3%
専業主婦・専
業主夫 98 15.3% 6.1% 15.3% 2.0% 0.0% 3.1% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 45.9% 10.2%

年金生活・無
職 142 11.3% 4.2% 8.5% 0.7% 5.6% 1.4% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.1% 3.5%

その他 20 5.0% 5.0% 15.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 0.0%

年収別

収入はない 27 7.4% 0.0% 7.4% 3.7% 11.1% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 48.1% 14.8%
100万円未満 79 11.4% 3.8% 11.4% 0.0% 3.8% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 67.1% 1.3%
100万円以上
300万円未満 167 15.6% 4.2% 12.0% 1.2% 5.4% 2.4% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 56.3% 1.2%

300万円以上
500万円未満 226 18.1% 4.0% 8.4% 1.8% 4.0% 2.2% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 54.0% 4.4%

500万円以上
800万円未満 184 23.9% 5.4% 9.2% 1.1% 4.9% 1.6% 2.2% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 1.1% 46.2% 3.3%

800万円以上
1000万円未
満

77 22.1% 2.6% 11.7% 1.3% 1.3% 3.9% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.9% 2.6%

1000万円以
上2000万円
未満

60 13.3% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 41.7% 5.0%

2000万円以
上 8 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 50.0%

答えたくない 172 7.6% 2.3% 7.6% 0.6% 2.3% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 69.2% 7.6%

内閣支
持度別

支持する 118 67.8% 1.7% 7.6% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.2% 0.0%
支持しない 749 8.8% 4.9% 11.3% 1.2% 4.9% 2.7% 2.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.9% 59.7% 2.7%
わからない 133 12.0% 1.5% 5.3% 0.8% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.2% 18.8%
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調査期間： 2024年2月14日

調査対象や人数： 全国の18歳以上の男女1,000人

調査方法： インターネット上でのアンケート

注: 本調査は「Yahoo!クラウドソーシング
（https://crowdsourcing.yahoo.co.jp/）を活用しています。
属性等を指定することなく広く一般的に回答を集めたものです。

本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当

Mail: info@ksi-corp.jp Tel: 03 6824 1715

本資料やデータの使⽤、掲載について

リンクフリーです。必ず下記の出典を明記してください。

[KSI Web調査] 物価上昇の影響「2年前より感じる」89％（紀尾井町戦略研究所）

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2024/web-research-64.html

ご参考: 過去の調査

・「物価高で生活に打撃」91％で昨年5月比16ポイント増（2023年3月9日）

- 防衛策は光熱費削減がトップ、物価高上回る賃上げ期待できず76％ -

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2023/web-research-48.html

・物価高で「生活に打撃」7割超す（2022年5月27日）

- 対策は食費削減がトップ。岸田内閣不支持が支持を上回る -

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2022/web-research-33.html

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2024/web-research-64.html
https://ksi-corp.jp/topics/survey/2023/web-research-48.html
https://ksi-corp.jp/topics/survey/2022/web-research-33.html
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